Satuan Pendidikan
Kelompok / Semester
Tema / Topik

KD

Hari / Tanggal
Aloksi Waktu
Alat dan bahan

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
: TK Negeri Sukamaju
B/l
: Pengenalan Tiga Kata Ajaib ( Tolong, Maaf dan Terimakasih)
:1.2,2.9,210,2.14,3.2,4.2,
: Rabu /7 April 2021
: 10 menit

. Kartu kata, Cerita Bergambar

A. Tujuan Pembelajaran
1. Dengan pengenalan tiga kata ajaib (Tolong, Maaf, Terimakasih) melalui cerita
bergambar , siswa diharapkan dapat berperilaku sopan dan peduli melalui perkataan
dan perbuatanya secara spontan.
B. Kegiatan pembelajaran

1. Pembukaan:

- Berdoa sebelum kegiatan

- Bernyanyi

- Tepuk semangat/ anak soleh

- Bercakap-cakap tentang kabar dan perasaan anak

2. INTI

- Bercerita tentang tiga kata ajaib

- Guru mengajak anak mengamati alat dan bahan yang disediakan

- Berdiskusi/ tanya jawab tentang tiga kata ajaib

- Guru mengajak anak bermain peran

- Anak bergantian bermain peran yaitu cara meminta tolong ,maaf dan
terimakasih

3. Penutup

Guru memberikan penguatan / recalling

- Guru menanyakan perasaan anak selama kegiatan
- Bernyanyi
- Berdiskusi tentang kegiatan yang dilaksanakan hari ini
- Berdoa setelah belajar
C. Rencana Penilaian

1. Sikap

Dapat berperilaku sopan dan peduli melalui perkataan dan perbuatan
2. Pengetahuan dan ketrampilan
- Membedakan kata tolong , maaf dan terimakasih
- Mengucapkan kata maaf, tolong, dan terimakasih secara spontan dalam kegiatan
sehari hari.
3. Tehnik penilaian
- Catatan anekdot
- Rating scale

Mengetahui,

Kepala TK Negeri Sukamaju Guru Kelas
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